

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 12.11.2019 № 3615-па

Об установлении размера ежемесячного платежа для активации социальной транспортной карты

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 37 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск», решением Городской Думы города Южно-Сахалинска OT № 35/3-14-5 «О Положении об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан», постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 17.12.2018 № 3548-па «Об утверждении Положения об использовании автоматизированной системы учета и оплаты проезда для обеспечения проезда отдельным категориям граждан», льготного постановлением администрации города Южно-Сахалинска от 28.03.2016 № 906-па «Об установлении тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным транспортом по маршрутам регулярных перевозок городского округа «Город Южно-Сахалинск» администрация города Южно-Сахалинска постановляет:

- 1. Установить ежемесячный платеж для активации социальной транспортной карты (далее социальная ТК) с 01.01.2020 в размере 495 руб.
- 2. Муниципальному унитарному предприятию «Городской Информационно-Аналитический Центр» обеспечить:
- 2.1. Активацию социальной ТК согласно размеру ежемесячного платежа, установленному пунктом 1 настоящего постановления.
- 2.2. Учет количества активированных в 2019 году социальных ТК в разрезе всех месяцев 2020 года, на которые они активированы по ранее установленному платежу в размере 450 руб. согласно пункту 1 части 4 статьи 3

Положения об установлении на территории городского округа «Город Южно-Сахалинск» дополнительных мер социальной поддержки отдельным категориям граждан», утвержденного решением Городской Думы города Южно-Сахалинска от 25.11.2014 № 35/3-14-5.

- 2.3. Предоставление информации, указанной в пункте 2.2 настоящего постановления, в течение трех рабочих дней после опубликования в газете «Южно-Сахалинск сегодня» настоящего постановления в Департамент социальной политики аппарата администрации города Южно-Сахалинска для определения дохода от активации социальных ТК в целях расчета объема средств бюджета городского округа «Город Южно-Сахалинск» в связи с обеспечением льготным проездом по социальным ТК.
- 3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Южно-Сахалинск сегодня» и разместить на официальном сайте администрации города Южно-Сахалинска.
- 4. Контроль исполнения постановления администрации города возложить на директора Департамента экономического развития аппарата администрации города Южно-Сахалинска, директора Департамента городского хозяйства администрации города Южно-Сахалинска.

Мэр города С.А.Надсадин